



10月1日起,有一个大红包不用抢,就能自动“到账”。2019年1月1日起,新修订的个人所得税法将正式实施。为了让纳税人尽快享受减税红利,即日起,个税起征点就会提高到5000元,专项附加扣除范围和标准则从明年起实施。现代快报记者了解到,新的税率表扩大了低税率级距,对低收入者来说,税负大大降低。

9月底提前发10月工资,个税要怎么缴?9月工资10月到手,适用新起征点和税率表吗?……9月30日,江苏省税务局网络纳税人学堂通过视频直播,对网友关注的个税改革热点问题进行了在线解答。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

新个税法来了,详解热点问题

9月工资10月发 适用新起征点

今起个税起征点 调为每月5000元

今年8月31日,十三届全国人大常委会第五次会议表决通过了关于修改个人所得税法的决定,这是我国个人所得税法自1980年出台以来第七次大修。2019年1月1日起,修订的《中华人民共和国个人所得税法》将正式实施。

而为了让纳税人尽早享受减税红利,根据财政部、国家税务总局发布的《关于2018年第四季度个人所得税减除费用和税率适用问题的通知》,2018年10月1日至12月31日期间(以下简称“过渡期”),纳税人实际取得的工资、薪金所得,减除费用统一按照5000元/月执行,并执行新的税率表。个体工商户等经营所得也适用新的税率表。新的税率表拉大了3%、10%、20%三档中低税率的级距,将给中低收入者带来更多减税红利。原来可能要按20%纳税、按25%纳税,那这次可能就按10%纳税了。

热点关注

1 10月工资9月发,适用新起征点吗

值得注意的是,10月1日恰逢国庆长假,如果10月份工资提前到9月底发放,是否按5000元新起征点执行?

据了解,根据《工资支付暂行规定》第七条规定,工资必须在用人单位与劳动者约定的日期支付。如遇节假日或休息日,则应提前在最近的工作日支

付。因此,有部分单位可能会因国庆长假而将10月份工资提前至9月底发放。

直播中,国家税务总局江苏省税务局个人所得税处袁展表示,各单位在9月底依法发放的本应于10月份发放的工资,可以适用新的基本减除费用和税率表。

2 9月工资10月发,个税怎么缴

如今,许多单位是当月发放上月工资。很多人关心,如果是9月份工资在10月份发放,还是按照新的5000元起征点计税吗?

现代快报记者了解到,在财政部、税务总局发布的《关于2018年第四季度个人所得税减除费用和税率适用问题的通知》中,已对该问题进行明确。《通知》提出,对纳税人在2018年10月1日(含)后实际取得的工资、薪金所得,减除费用统一按照5000元/月执行,并按照本通知所附个人所得税税率表计算应纳税额。对纳税人在2018年9月30日(含)前实际取得的工资、薪金所得,减除费用

按照税法修改前规定执行。即不论发放的是哪个月份的工资,均以“实际取得”为标准。

对此,龚辰在直播中也表示,如果将原本应9月发放的工资推迟到10月发放,也就是两个月工资一起发放,起征点只能减一个5000元,不仅不能节税,反而会增加职工个人的税负。

龚辰表示,不管发放的是哪个月的工资,只要是在10月1日后发放,就可以适用5000元起征点。同时,他也提醒各个扣缴单位,9月工资10月发放,税款仍应在次月15日申报。即如果是9月的工资10月发放,扣缴义务人一般在11月申报,这时享受的是新的扣除标准。

3 过渡期内,年终奖如何扣税

直播中,有网友提问,“年终奖的算法是按照原来的方法计算,还是按照抵扣5000元的算法计算?”对此,龚辰表示,在新税法实施之前,原来年终奖扣税政策,纳税人一年只能享受一次。如果2018年已经享受过年终奖政策,现在再发放年终奖,是不能享受特殊的计税办法的。若今年内没有享受过年终奖政策,那么在过渡期内发放,应该是可以按照新的税率表,按照特殊算法来享受。此

外,加班和防暑降温费都要正常缴纳个人所得税。

作为此次个税改革的一大亮点,新增的子女教育支出、继续教育支出、大病医疗支出等专项附加扣除何时执行?新税法明确,专项附加扣除将在2019年1月1日正式执行,过渡期内不执行这项政策。专项附加扣除具体办法国家有关部门正在抓紧研究制定中,具体将在相关实施条例和相关配套文件中进一步明确。

第七届版博会将亮相苏州

快报讯(记者 何洁)9月30日,现代快报记者从苏州市人民政府召开的新闻发布会上了解到,由其承办的第七届中国国际版权博览会(以下简称“版博会”)将于10月19日至21日在苏州国际博览中心举办。本届版博会主宾国为韩国。

本届版博会展场设在苏州国际博览中心C1、D1、E1展厅,展示面积达26000平方米,设有国际展区、国内展区、版权产业展区、江苏展区和版权项目路演五大展区,重点展示展销图书音像、影视音乐、动漫游戏、计算机软件、工艺美术等优秀版权作品,充分展示近年来国内外版权产业发展的

成果。其中江苏展区,江苏国家版权贸易基地将展示版权理论研究、人才培养、公共服务、行业组织、版权产品“走出去”等一整套服务体系,以及基地企业涵盖图书、影视、动漫、科教、图片、画稿、新闻作品、网络文学等作品的版权交易模式、发展前景和取得的成果。苏州展区分为“历史文化展区”“传统工艺展区”“创意设计展区”“动漫影视展区”“科技创新展区”五大板块。

作为版博会的重要配套活动,世界知识产权组织(WIPO)和中国国家版权局将举办“中国版权金奖”颁奖仪式、“2018国际版权论坛”。

江苏3市与上海门诊刷卡互通

快报讯(记者 项凤华 徐苏宁)9月30日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏省徐州市、南通市和盐城市三个城市率先成为长三角地区异地就医门诊费用直接结算首批试点城市,实现与上海门诊刷卡互通。

9月28日,长三角地区异地就医门诊费用开始试点直接结算启动仪式在上海举行,启动仪式上,苏、沪、浙、皖人

力资源社会保障厅(局)负责人签订了试点合作协议。据介绍,参加职工保险或居民保险的四类人员(异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员及异地转诊人员)在参保地备案后,按转诊和分级诊疗的规定,可以在上海市15家三级医院和金山区、松江区两区部分社区卫生服务中心享有异地就医门诊费用直接结算待遇。

紫光南京集成电路基地项目开工

9月30日上午,位于南京浦口桥林的紫光南京集成电路基地项目一期桩基工程开工。浦口经济开发区管委会、建设方南京紫光存储科技有限公司、设计方、监理单位及华建基础公司相关领导到场

见证了钻机开动。紫光南京集成电路基地项目由紫光集团投资建设,占地约1500亩,总投资超30亿美元。项目的成功落户,将有力支撑我国在主流存储器领域的跨越式发展。通讯员 申建强

“中国网事·感动2018” 三季度网络感动人物评选启动

现代快报为江苏地区独家合作媒体

9月29日,“中国网事·感动2018”三季度网络感动人物评选正式启动,最终将从来自全国各地的27位(组)“感动人物”候选人中产生10位(组)季度当选者。现代快报为本次活动的江苏地区独家合作媒体。

本次评选活动9月29日9时30分启动,10月18日11时截止。公众可通过以下渠道参与

投票:登录新华网首页、新华网论坛页面投票,关注“新华网”微信公众号、“新华善举公益”微信公众号投票,下载“新华炫闻”客户端参与投票,同时也可通过“新华社中国网事”的官方微博了解感动人物故事,并参与#善举的力量#微博话题互动。评选结果将于10月19日公布。据新华网

天天出彩

体彩7位数(18152期) 中奖号码:6548403 奖级 本地中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元	福彩双色球(2018114期) 红球号码:1715162027 蓝球号码:14 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 6注 7981155元
体彩排列3(18266期) 中奖号码:697 投注方式 本地中奖注数 单注奖金 直选 498注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1172注 173元	福彩3D游戏(2018266期) 中奖号码:621 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 937注 1200元 组选3 0注 400元 组选6 2209注 200元
体彩排列5(18266期) 中奖号码:69766 奖级 中奖注数 单注奖金 一等奖 15注 100000元	福彩15选5(2018266期) 中奖号码:19111215 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元

体彩鸡毛信

徐州擒大乐透862万大奖,今晚奖池65.52亿!

9月29日,体彩大乐透第18114期开奖,全国共中出6注头奖,其中徐州一网点擒获

862万大奖,今晚开奖前,大乐透奖池仍高达65.52亿元,敬请关注。苏彩



视觉中国供图